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Kyiv gives out potassium iodine pills to in preparation
for nuclear attack on Ukraine's capital

dailymail.co.uk/news/article-11279761/Kyiv-gives-potassium-iodine-pills-preparation-nuclear-attack-Ukraines-
capital.html

Kyjev rozdává pilulky jodu draselného evakuačním centrům v
rámci přípravy na jaderný útok na hlavní město Ukrajiny

Tablety s jódem draselným mohou pomoci blokovat

absorpci škodlivého záření

Pilulky budou distribuovány obyvatelům v oblastech

kontaminovaných jaderným zářením 

Příprava přichází v době obav z útoku Ruska v době

Putinovy   neúspěšné invaze

Ukrajina si vynutila ponižující ústupy Putinových sil v mnoha

regionech
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Město Kyjev uvedlo, že rozdává tabletky jodu draselného do

evakuačních center v rámci přípravy na možný ruský jaderný útok na

ukrajinskou metropoli.

Tablety s jódem draselným mohou pomoci blokovat absorpci

škodlivého záření štítnou žlázou, pokud se užívají těsně před nebo

bezprostředně po vystavení jadernému záření.
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Pilulky budou distribuovány obyvatelům oblastí kontaminovaných

jaderným zářením, pokud bude potřeba evakuace, uvedla městská

rada v prohlášení uprostřed katastrofální invaze ruského prezidenta

Vladimira Putina na Ukrajinu .

Město Kyjev uvedlo, že rozdává pilulky jodu draselného (na obrázku,

archivní foto) do evakuačních center v rámci přípravy na možný

ruský jaderný útok na hlavní město Ukrajiny.

Putin řekl, že „použije všechny prostředky, které máme k dispozici“,

aby vyhrál válku, zatímco jeho pozemní síly potupně ustoupí před

ukrajinským protiútokem. Ruské jednotky utrpěly těžké ztráty a v

několika regionech jsou zatlačovány zpět.

Rostou obavy, že se Putin uchýlí k použití ničivého jaderného úderu,

aby porazil Ukrajinu, aby se podrobila, zatímco jeho pozemní

jednotky budou nadále snášet porážky.

Zprávy o přípravách Kyjeva přišly poté, co noviny Times v pondělí

uvedly, že NATO varovalo členy, že Putin je připraven demonstrovat

svou ochotu použít jaderné zbraně provedením jaderného testu na

https://www.dailymail.co.uk/news/russia-ukraine-conflict/index.html
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ukrajinské hranici.

Varování NATO tvrdilo, že ponorka K-329 Belgorod, která vstoupila

do aktivní služby u ruského námořnictva teprve v červenci 2022,

může zamířit do Karského moře, aby otestovala obávaný podvodní

jaderný dron Poseidon.
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Poseidon je údajně schopen urazit pod vodou obrovské vzdálenosti,

než vybuchne s dostatečnou silou, aby vyvolal 1600 stop nukleární

tsunami navrženou k utopení a ozáření pobřežních měst. 

Moře Kara se nachází u východního pobřeží Nové země - velkého

ruského ostrova v polárním kruhu, který se dlouho používá jako

zařízení pro testování jaderných zbraní.

Bylo to místo největšího jaderného výbuchu, jaký byl kdy

zaznamenán v roce 1961, kdy SSSR odpálil Car Bombu – jaderné

zařízení desetkrát silnější než všechna munice explodovaná ve druhé

světové válce, která byla snížena, protože jeho původní konstrukce

byla považována za příliš nebezpečnou. test.

https://www.dailymail.co.uk/news/article-11278565/The-weapons-Putin-use-against-Ukraine-targets-strike-warn-Kyiv-NATO.html
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Ruský prezident Vladimir Putin (v úterý k vidění v Moskvě) prohlásil,

že „použije všechny prostředky, které máme k dispozici“, aby vyhrál

válku, zatímco jeho pozemní síly potupně ustoupí před ukrajinským

protiútokem.

Londýnské noviny také uvedly, že Rusko přesunulo vlak, který měl

být spojen s jednotkou ministerstva obrany, která byla zodpovědná

za jadernou munici. 

Když se mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov zeptal na zprávu Times, řekl,

že Rusko se nechce účastnit toho, co označil za západní cvičení v

„jaderné rétorice“.

"Západní média, západní politici a hlavy států se právě teď zapojují

do mnoha cvičení jaderné rétoriky," řekl Peskov. 

"Nechceme se toho účastnit."

Italský deník La Repubblica v neděli uvedl, že NATO zaslalo svým

členům zpravodajskou zprávu o pohybu jaderné ponorky Belgorod.
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"Nyní se vrací k potápění v arktických mořích a existuje obava, že

jejím úkolem je poprvé otestovat supertorpédo Poseidon, často

označované jako "zbraň apokalypsy", řekl La Repubblica.

Když jej kontaktovala agentura Reuters, italský ministr obrany

odmítl záležitost komentovat. NATO neodpovědělo okamžitě na

žádost o komentář.

Zprávy o přípravách Kyjeva přišly poté, co noviny Times v pondělí

uvedly, že NATO varovalo členy, že Putin je připraven demonstrovat

svou ochotu použít jaderné zbraně provedením jaderného testu na

ukrajinské hranici. Na snímku: Probíhá test ruské smrtící rakety

„Satan-2“ (souborová fotografie)
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V klipu zveřejněném v aplikaci pro zasílání zpráv Telegram

proruským kanálem Rybar byla vidět řada protiminových

transportérů, těžce obrněných vojenských vozidel a nákladních

vozidel, jak cestují středním Ruskem.
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Belgorod - 600 stop ruská jaderná ponorka schopná nést zbraň

soudného dne Poseidon - opustila svou základnu v Bílém moři,

varovala NATO.

Časová osa klíčových poznámek Vladimira Putina během války na

Ukrajině
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arzenálu po nejnovějších jaderných hrozbách Putina.
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„Neviděli jsme žádné ukazatele nebo činnosti, o kterých bychom si

mysleli, že jsou mimo normu. Neviděli jsme aktivitu, která je nad

rámec obvyklých činností, které provádějí tyto složky ruských

strategických sil,“ řekl novinářům úředník, který hovořil pod

podmínkou anonymity. 

German Foreign Minister Annalena Baerbock said that while

Russia's threat to resort to nuclear weapons must be taken seriously,

the international community has made clear that it won't be daunted

by them.

'It's not the first time (Russian President Vladimir) Putin has

resorted to such threats, they are irresponsible and we must take

them seriously,' said Baerbock during a visit to Warsaw on Tuesday.

'But it's also an attempt to blackmail us, as we know from the more

than past 200 days of this brutal war of aggression,' she added.

Britain's foreign minister James Cleverly on Tuesday said Putin's

sequence of strategic errors must stop, and the use of nuclear

weapons would lead to consequences. 

Putin on Sept. 21 ordered Russia's first mobilisation of military

reservists since World War Two to put more troops on the battlefield

and backed a plan to annex swathes of Ukraine, warning the West he

was not bluffing when he said he'd be ready to use nuclear weapons

to defend Russia.

Russia is the world's biggest nuclear power based on the number of

nuclear warheads: it has 5,977 warheads while the United States has

5,428, according to the Federation of American Scientists.
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